



**PREFEITURA MUNICIPAL DE GRAMADO/RS
CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2013**

EDITAL Nº 002/2013 – RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA

O Município de Gramado, representado pelo seu Prefeito, o Sr. Nestor Tissot, e a Empresa GramadoTur, representada pelo Diretor Presidente Rogério Poloni, no exercício de suas atribuições e nos termos do Edital do Concurso Público nº 01/2013, TORNAM PÚBLICO o presente Edital, RETIFICANDO os itens descritos abaixo:

1. Item 1.3 - Quadro demonstrativo

Onde Lê-se:

9	Turismólogo	Ensino Superior em Turismo e/ou em Tecnologia em Gestão do Turismo, com Registro no respectivo Conselho de Classe.	01 + CR	30	3.671,12	90,00
---	-------------	--	---------	----	----------	-------

Leia-se:

9	Turismólogo	Ensino Superior em Turismo e/ou em Tecnologia em Gestão do Turismo.	01 + CR	30	3.671,12	90,00
---	-------------	--	---------	----	----------	-------

Gramado, 15 de agosto de 2013.

Nestor Tissot
Prefeito Municipal